



春日郊游

凤凰城学校小记者 杨朱沁伊

周末的早晨，太阳刚刚把小区里沉睡的绿植唤醒，它们伸着懒腰向路过的行人打招呼。我背着装满零食的小白猫背包，像兔宝宝一样蹦蹦跳跳来到学校。今天老师要带我们去郊外春游！

一路上我们唱着欢快的歌儿，不知不觉就来到了春游的目的地——体育公园。远处的山坡披着嫩绿的新斗篷，像是被谁泼上了绿颜料。金灿灿的油菜花田里，小蜜蜂正在举办飞行大赛。天空中有朵胖乎乎的云彩正踮着脚尖转圈圈。小河里的鱼儿在水草间捉迷藏。我们在开满小野花的草地上享受着春天的美好，分享着美味的零食，玩着妙趣横生的游戏。

时间过得很快，一转眼就到了中午，我们要回去了。回去的路上，我好像看见春姑娘躲在杨树后，挥着她那缀满野蔷薇的手绢和我们说再见呢！

指导老师：冯紫秀

清明书签

凤凰城学校小记者 丁林宇

清明节那天，阳光明媚，春风裹着淡淡的花香拂面而来。我跟着爸爸妈妈一同前往祖先的墓地，祭扫逝去的亲人。

穿过田间小路，田野里金灿灿的油菜花随风摇摆，仿佛在向我们致意。我们手里捧着鲜花，每一步都浸透着对亲人的思念。

来到墓地，我躬身把鲜花放在墓前，闭上眼睛，心中默念着对亲人的祝福和感恩，想起了他们生前对我的关爱和教诲，仿佛他们的身影又浮现在眼前。

离开时，回望那片松柏环绕的墓地，心中交织着感慨和不舍。这个清明节像一泓清泉，让我愈发珍惜身边的亲人，也第一次感受到生命如晨露般脆弱与宝贵。

清明节已成为我生命中的一枚书签，时时提醒我：在时光的长河里，唯有感恩能沉淀永恒。

指导老师：孟醒

清明踏青记

凤凰城学校小记者 高景柏

清明时节，我们全家去踏青。弯弯的山路像一条扭动的丝带，杏树枝头挂满青豆般的小果子；油菜地金黄金黄的，像是太阳把颜料桶打翻在这里。最可爱的是路边的小野花，紫的像葡萄，粉的像云霞，蓝的像星星，它们挤在一起说悄悄话，连石头缝里都钻出几朵“小笑脸”。

“我们比赛爬山吧！”哥哥一喊，我和爸爸、妈妈立刻追了上去。台阶像琴键一样层层叠叠，我数着“哆来咪”往上跳，累得呼哧呼哧时，忽然闻到松针的清香——原来到半山腰了！我拽拽妈妈的衣角：“您听！风在给树叶挠痒痒呢！”妈妈指着远处雾蒙蒙的山尖说：“看，白云正给大山戴帽子呢。”

下山时，我偷偷把一朵蒲公英塞进口袋。回到家打开一看，哎呀！雪白的绒毛早顺着春风溜走啦——它们准是去找更多春天的小秘密了。

指导老师：韩雨露

春游

凤凰城学校小记者 张雅萱

春天到了，万物复苏。小草从土里探出头来，好像给大地穿上了一件绿色的大衣。迎春花面对太阳开放，展开一个个金黄的笑脸。柳树长出了嫩绿的枝叶，小河里的冰融化了，小鸟在枝头欢乐地唱着歌。

在一个阳光明媚的上午，学校组织全体师生进行春游活动。我们蹦着跳着，唱着欢快的歌儿前往体育公园。到了体育公园，有的同学去荡秋千，有的同学去滑滑梯，有的同学在草地上聊天……一瞬间，体育公园就充满了欢声笑语。玩累了，我们就聚在一起，分享着自己爱吃的零食，享受着春姑娘的抚摸。

上午的时光很快就过去了，我们正玩得不亦乐乎时，老师通知我们要回去了，我们只能恋恋不舍地离开，和这次春游说再见。

指导老师：冯紫秀

清明节到了，学校放了三天假。这几天的天空蓝得像洗过的玻璃，阳光暖洋洋的，连空气里都是青草的味道。

第一天：公园探险

一大早，爸爸妈妈带我去了公园。刚进门，我就被花坛里的花“彩虹”惊呆了——红的像一串串小灯笼，黄的像撒了一地的星星，紫的像蝴蝶的翅膀。春风一吹，花儿们轻轻摇摆，像是在跳圆圈舞！我们还玩了旋转木马和海盗船，海盗船荡到最高处时，我紧紧抓住爸爸的胳膊，笑

我的清明假期

凤凰城学校小记者 王辰

声和尖叫声一起飞上了云朵。

第二天：爷爷奶奶的小帮手

我们回老家看望爷爷奶奶。奶奶早早蒸好了艾草青团，咬一口，甜甜的豆沙馅像蜜一样流进嘴里。我和爸爸在院子里种下了一排花，妈妈负责浇水，我踩着脚用小铲子帮忙盖土。下午，我学着爷爷的样子擦桌子，还帮奶奶摘菜叶。爷爷摸着我的头说：“咱们家的小蜜蜂长大啦！”

第三天：图书馆的秘密基地

最后一天，我们去了图书馆。我在书

架间发现了一本《昆虫王国》，立刻抱着书跑到靠窗的角落。阳光透过窗户洒在书页上，连字都变得金灿灿的。读到蚂蚁搬家的故事时，我仿佛听见它们“嘿哟嘿哟”的号子声。直到管理员阿姨摇铃提醒，我才发现天边已经挂上了橙色的晚霞。

这个假期，我像一只装满宝藏的小口袋——装满了花香、笑声、豆沙的甜，还有书页里的奇妙世界。真希望下一个假期快点来呀！

指导老师：韩雨露

清明踏青

凤凰城学校小记者 刘迦铖

的一切，就像一幅五彩斑斓的画卷。最调皮的是湖水，它偷偷把天空和云朵都装进口袋。一尾红鲤鱼“噗”地跃出水面，溅起的水珠在阳光下变成了“彩虹糖”。

“清明不仅要怀念祖先，更要记住：生命永远像春天一样美好。”妈妈指着石缝里钻出的紫色野花对我说。我蹲下来轻轻碰了碰颤抖的花瓣，忽然明白：原来小草破土、花苞绽放，都是大地在给天空写思念的信呀！

走到芦苇荡时，我的小腿开始打颤。妈妈变魔术似的从背包里掏出小熊饼干：“补充能量的小探险家！”就着凉丝丝的春风，饼干吃起来格外香甜。我们终于登上观景台，整片花海都在脚下摇晃着打招呼，连汗珠都变成了亮晶晶的勋章。

回家路上，我的运动鞋沾满春泥，口袋里装着桃核、鹅卵石和揉皱的柳叶。今晚我要把它们“种”在日记本里！

指导老师：韩雨露



出游记

凤凰城学校小记者 宋娜

躲在妈妈身后，妈妈笑着解释：“她说你的米妮发箍很漂亮呀！”我暗暗握紧小拳头：回去一定要好好学英语！

快看！雷鸣山漂流！”我拽着妈妈冲向探险岛。小船载着我们缓缓出发，起初水流温柔得像在摇篮里。突然！“哗啦”一声，浪花拍在岩石上，小船像过山车般颠簸起来。我紧紧抓住扶手，雨衣被水花打得“啪啪”响，尖叫声和欢笑声在峡谷里回荡。

湿漉漉的我们直奔加勒比海盗船。

幽蓝的海水在脚下翻涌，杰克船长正带领我们寻找宝藏。当金色光芒照亮整个船舱时，我仿佛真的成了小海盗。最后挑战的极速光轮最刺激！风在耳边呼啸，星星在身边闪烁，短短三分钟就像穿越了整个银河系。

夕阳给城堡镀上金边时，我的双脚已经走得发酸，但眼睛还是亮晶晶的。妈妈摸着我的头说：“下次清明节，我们再来看烟花吧？”我用力点头。

指导老师：韩雨露

帮老奶奶捡苹果

凤凰城学校小记者 王苏煜

去，生怕苹果掉进水坑里。老奶奶笑着说：“谢谢你们呀，好孩子！”她从兜里掏出一块手帕，仔细地把苹果擦干净。

三个苹果、五个苹果、十个苹果……不一会儿，所有的苹果都被捡进了老奶奶的竹篮里。小美发现竹篮的提手有点松，就把自己的丝带解下来，绕着提手系了个漂亮的蝴蝶结。老奶奶摸摸小美的头说：

“你们比苹果还要甜呢！”

回家的路上，小刚把书包里的饼干分给小美，两个人边走边吃。风轻轻吹过，路边的月季花摇摇晃晃，好像在跟他们说“再见”。小美看着手上的丝带印子，心里暖暖的：原来帮助别人，自己也会像吃了蜂蜜一样开心呀！

指导老师：李访